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OMÂNIA 

JUDEȚUL ALBA  

COMUNA CRICĂU  

CONSILIUL LOCAL 

 

 

                                                    PROCES VERBAL 
 

            Încheiat astăzi 30 decembrie 2025, în cadrul ședinței publice extraordinare a Consiliului Local al 

Comunei Cricău, la care au participat un număr de 9 consilieri locali din cei 11 aleşi.  

 Consilieri lipsă:  Joldoș Beniamin și Rusan Emil. 

Domnul consilier local Borza Nicolae a condus această ședință în calitate de Președinte de ședință. 

Secretar General UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai arată că ședința este statutară, participă 

Todericiu Aurel-Florin, Primarul comunei Cricău. 

Sedința a fost  convocată prin Dispoziția nr.214/23.12.2025.   

Invitat în cadrul ședinței: domnul Hada Aurelian-Rusan care a participat la calculul anexelor 

proiectului de hotărâre. 

 Materialele pregătitoare ale ședinței au fost puse la dispoziția consilierilor locali și comisiilor de 

specialitate în sistem online (whats app) și fizic, prin intermediu angajaților primăriei. 

 Procesul verbal de la sedinta anterioară a fost pus la dispozitia consilierilor pentru consultare pe 

Whats App și fizic, prin intermediul angajaților primăriei comunei Cricău-pentru domnul consilier local 

Șuteu Liviu.  

 Secretarul general al UAT Comuna Cricău, Aldea Maria-Lorelai aduce la cunoștința consilierilor 

locali prevederile art.228 din OUG nr. 57/2019 conform căruia : 

 ”(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de cartea I titlu IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau 

participarea la emiterea ori la adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea 

actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru : 

 a) soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea ; 

 b) orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; 

 c) o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține 

venituri; 

 d) o altă autoritate din care face parte; 

 e) orice persoană fizică sau juridică alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

 f) asociație sau fundație din care face parte. 

 (2) În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean aflat în una dintre situațiile 

prevăzute la alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului 

județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează 

în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. 

 (3) Ulterior anunțării interesului personal, consilierul local sau județean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta și-a anunțat interesul și nu 

are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 
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 (4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea prevederilor 

alin.(1) sunt lovite de nulitate absolută în condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările 

ulterioare. 

 (5) Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1)  și legislația în materie privind conflictul de 

interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă 

de maximum 6 luni.” 

    Se dă cuvântul domnului Preşedinte de şedinţă pentru a demara lucrările ședinței. 

   Președintele de ședință dă cuvântul domnului Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin pentru a prezenta 

proiectele ordinii de zi și suplimentarea acesteia. 

 

       Primarul Todericiu Aurel-Florin dă citire proiectului ordinii de zi, după cum urmează:  

      Aprobarea Procesului-Verbal încheiat cu ocazia ședinței publice ordinare a  Consiliului Local Cricău 

din data de 17.12.2025. 

                                                         Redactat: Aldea Maria-Lorelai, secretar general UAT Comuna Cricău.    

         1.PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 121/18.12.2025 privind modificarea și completarea Hotărârii 

nr.48/28.04.2025 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale pentru anul 

2026. 

         Se supune la vot Proiectul ordinii de zi și se întreabă: Cine este pentru? Împotrivă? Cine se abține? 

Se votează cu 9 voturi favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul 

consilierilor prezenți la ședință și 75% din numărul  consilierilor în functie.  

        Secretar UAT Comuna Cricău Aldea Maria-Lorelai supune la vot Procesul Verbal de la sedinta 

anterioară și întreabă cine este pentru? împotrivă? abțineri?, nu sunt obiectiuni, se votează cu 9 voturi 

favorabil exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință 

și 75% din numărul  consilierilor în funcție.          

 

          Președintele de ședință solicită acordul consiliului local pentru a începe lucrările ședinței. 

          Domnul președinte deschide ședința cu: 

          Punctul nr.1 – PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 121/18.12.2025 privind modificarea și completarea 

Hotărârii Consiliului Local Cricău nr.48/28.04.2025 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum 

și a taxelor speciale pentru anul 2026. 

                                                                                                          Inițiator: primar Todericiu Aurel-Florin 

          Proiectul a fost avizat favorabil de către cele 3 comisii ale Consiliului local. 

          Se prezintă raportul aparatului de specialitate, referatul de aprobare, Proiectul de hotǎrâre, avizul 

consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.1, avizul consultativ favorabil al comisiei de specialitate 

nr.2 și avizul consultativ favorabil al comisiei  de specialitate nr.3 din cadrul consiliului local, consilierii 

au luat act de conținutul documentului. 

            Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: cred că aveți cu toții cunoștință de prevederile Legii nr.239/2025 

din 15 decembrie 2025 privind stabilirea unor măsuri de redresare şi eficientizare a resurselor publice şi 

pentru modificarea şi completarea unor acte normative; noi respectăm legalitatea, prin această lege s-a 

stabilit și modificările care se vor aduce Codului Fiscal; o să fie creșteri la taxe și impozite, dar o să scadă 

la autovehiculele cu capacitate cilindrică mare; noi am aplicat doar majorarea stabilită prin lege; creșterea 

o să fie de aproximativ 70%. 

 Consilier local Șuteu Liviu: la noi care este procentul cu care cresc impozitele? 
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 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin:  

 -prin acest proiect de hotărâre noi am făcut propunere de majorare doar cu rata inflației; să avem în 

vedere faptul că încasările din taxe și impozite nu acoperă decât o parte din cheltuielile pe care le avem; 

 -Legea nr.239/2025 la care am făcut referire mai sus, a avut votul mai multor comisii de specialitate 

înainte de a fi adoptată, a fost adoptată de către Parlamentul României și în consecință este un act normativ 

pe care noi doar trebuie să îl aplicăm; 

 -ierarhizarea localităților la nivelul  Comunei Cricău este următoarea: rangul IV: Cricău – sat  

resedință  de  comună și rangul  V: Craiva  și Tibru, sate componente ale comunei Cricău. 

 Domnul primar îi dă cuvântul domnului Hada Aurelian-Rusan care a lucrat la anexele proiectului 

de hotărâre și care ne confirmă că calculele anexă la proiectul de hotărâre sunt doar conform legii, 

menționând că ele nu pot fi mai mici decât cele aferente anului 2025.   

 Consilier local Șuteu Liviu: în cazul în care este o greșeală de dactilografiere, să se rectifice și să 

fie conform Legii. 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: 

-la vehiculele cu capacitate cilindrică mare impozitele au o valoare mai mică a impozitului acum; 

-dacă se vor constata de către domnii informaticieni că sunt erori de calcul, la prima ședință o să 

îndreptăm eroarea materială. 

Consilier local Borza Valer: până la ce dată trebuie achitat pentru a beneficia de reducere de 10%? 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: până la data de 31.03.2026. 

Consilier local Șandru Iosif-Marin: am achiziționat un vehicul tractor care nu este înscris; trebuie 

să plătesc impozit la Taxe și Impozite Locale Cricău? 

Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: da, trebuie să achitați impozit. 

 Nu se  mai poartă alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 9 voturi favorabil 

exprimate, 0 abtineri, 0 împotrivă, ce reprezintă 100% din numărul consilierilor prezenți la ședință și 

81,81% din numărul  consilierilor în functie, devenind astfel Hotărârea nr.119/30.12.2025. 

 Primar Ec. Todericiu Aurel-Florin: adoptarea acestei hotărâri de consiliu local este doar efectul 

Legii nr.239/2025 ca și act normativ superior. 

 Domnul președinte de ședință Borza Nicolae mulțumește pentru implicarea tuturor colegilor pe 

parcursul anului 2025, un an cu multe realizări pentru cetățenii comunei Cricău, iar rezultatele sunt vizibile.  

           Primarul comunei Cricău, domnul Ec. Todericiu Aurel-Florin aduce mulțumiri și comunică faptul că 

nu avem investiții blocate care să nu mai poată fi continuate, am depus eforturi pentru ca lucrurile să 

funcționeze, să continue, lucrările la drumuri au fost suspendate pe perioada iernii; nu am avut probleme pe 

care să nu le putem depăși, și în anul 2026 o să continuăm cu aceeași seriozitate investițiile în derulare. 

 Vă rog din nou să ne comunicați dacă aveți cunoștință de situații dificile venite din partea cetățenilor 

comunei noastre. 

 Noi am venit aici ca și demnitari, să respectăm Constituția și legile țării. 

           An nou fericit!  

           Nemaifiind alte probleme, lucrările ședinței iau sfârșit, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces 

verbal.       

           Președintele de ședință declară ședința închisă!         

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

                             Președinte de ședință,                                             Secretar General UAT, 

                              BORZA NICOLAE                                             ALDEA MARIA-LORELAI 


